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Regione MoUse ~~l 
GIUNTA REGIONALE 

Seduta del 15 GEN. 2013 1.3Deliberazione n.

OGGETTO: 

Concessione dei diritti d 'uso dei dati territoriali della Regione Mollse alIa Guardia di Finanza 

LA GIUNTA REGIONALE 

riunitasi iI giorno 15 GEN. 2013 nella sede dell'Ente con la presenza dei Sigg.: 

1) IORIO Angelo Michele Presidente 

2) CHIEFFO Antonio Assessore 

" 
3) 

4) 

DJ SANDRO 

FUSCO PERRELLA 

Filoteo 

Angiolina 
.. 
" 

5) SCASSERRA Michele 
" 

6) 

7) 

VELARDI 

VITAGLIANO 

Luigi 

Gianfranco 
.. 

Pres. Ass. 

X 

X 

X 

X 

X 

X 

X 

Alto da pubblicare 
Integralmente 
Per estratto 
SuI sito Web 

SEGRETARIO: Alberta DE LISJO 

HADECISO 

quanto di seguito riportato sull'argomento di cui all'oggetto (facciate interne): 

Campobasso. _ 

II Direttore Genel'slr 
(M.2 ""mma 2 len.•) DOR 256107) 

__(D.....,O~MNIAntonio) 

II Responsabile del Servizio 

~~ 
I 



LA GIUNTA REGIONALE
 

VISTO il documento istruttorio concernente l'argomento in oggetto e la conseguente 
proposta dell'Assessore Dott. LuigiVELARDI; 

PRES~ ATTO, ai sensi dell'art. 13 del Regolamento interno di questa Giunta: 

a) del parere di leglttimlta e di regolarita tecnico-amrninistrativa espresso dal Dirigente 
del Servizioe della dichiarazione che l'atto non comporta impegno di spesa; 

b) del parere del Direttore Generale in merito alla coerenza della proposta con gli 
indirizzi e gli obiettivi assegnati alla Direzione medesima; 

VISTA la legge regionale 8 aprile 1997, n. 7 e successive modificazioni e la normativa 
attuativa della stessa; 

VISTO il regolamento interno di questa Giunta; 

SULLA PROPOSTA dell'Assessore alle Politiche del Territorio, dott. Luigi VELARDI ed in 
ossequio a quanto previsto ex art. 1 L.R. n. 2/2002; 

UNAN!ME DEL I BE RA 

1.	 di far proprio il documento istruttorio e la conseguente proposta corredati dei pareri 
di cui all'artt. 13 e 14 del Regolarnento interno della Giunta che si allegano alla 
presente deliberazione quale parte integrante e sostanziale, rinviando alle 
rriotlvazloni in essi contenute; 

2.	 diaccordare alla Guardia di Finanza la concessione a titolo gratuito della 
Cartografia numerica in scala 1:5000 e del Modello Digitale del Terreno (DTM) 
dell'intero territorio della Regione Mollse necessari al Comando Generale della 
Guardia di Finanza per il potenziamento tecnologico del Soccorso Alpino secondo 
Ie condizioni previste nel documento istruttorio; 



ALLEGATO ALLA DELISERA 

n.~del...,] 5 GEN 2013 
DOCUMENTOISTRUTIORIO 

VISTO il regolamento regionale 20 febbraio 2002 n. 5 (regolamento regionale per la 
cessione degli elaborati cartografici -carta tecnica regionale e carte tematiche - prodotti dalla 
Regione Molise) 

VISTA la nota n 616593 in data 27 novembre 2011 della Guardia di Finanza - Repetto 
Tecnico Logistico Amministrstivo Puglia - di Bari con cui viene richiesta la concessione a titolo 
gratuito della Cartografia numerica in scala 1:5000 e del Modello Digitale del Terreno (DTM) 
dell'Intero territorio della Regione Molise necessari al Comando Generale della Guardia di 
Finanza per il potenziamento tecnologico del Soccorso Alpino. 

CONSIDERATO che 10 scopo indicato riveste particolare importanza e che la cessione 
degli elaborati ha carattere di urgenza per permettere alla Guardia di Finanza di operare 
attivamente in occasione di grandi emergenze; 

RITENUTO che sussistono quindi le condizioni per procedere alla autorizzazione per 
l'utilizzo dei dati territoriali della Regione Molise; 

TUTIO CIGPREMESSO, SI PROPONE ALLA GIUNTAREGIONALE 

1.	 di accordare alla Guardia dl Finanza la concessione a titolo gratuito della 
Cartografia numerica in scala 1:5000 e del Modello Digitale del Terreno (DTM) 
dell'Intero territorio della Regione Molise necessari al Comando Generale della 
Guardia di Finanza per il potenziamento tecnologico del Soccorso Alpino 

2. la concessione a titolo gratuito dei diritti d'uso viene disposta con la tacita intesa 
che la Guardia di Pinanza, si impegna a utilizzare i materiali concessi per il solo 
scopo indicato nella richiesta ed a fare in modo che non ne siano realizzate copie 
per usi diversi da quello dichiarato; 

Campobasso, nA-t~ ~ L{ W 11..
IL DIRETTORE DELSERVIZIOL'Istruttore 

Arch. Marcello VI 0)

(nnA{t:~~ 



ALLEGATO ALLA DELIBERA 
n. ,t3 del 1 5 GEN 2013 

PARERE IN ORDINE ALIA LEGITIIMITA E ALIA REGOLARITA TECNICO-AMMINISTRATIVA 

Ai sensi dell' art. 13, comma 2, del Regolamento interno della Giunta, si esprime parere 
favorevole in ordine alla legittimlta e alla regolarita tecnico-amministrativa del documento 
istruttorio e si dichiara che l'atto non comporta impegno di spesa. 

Campobasso, n At (.1 L( btL-
IL DIRETIORE DEL SERVIZIO 

~~O) 

PARERE DI COERENZAE PROPOSTA 

11 Direttore Generale dott. Antonio FRANCIONI, 

VISTO il documento istruttorio, atteso che sull'atto sono stati espressi il parere di Jegittlmlta, di 
regolarita tecnico-amministrativa; 

ESPRIME parere favorevole in ordine alla coerenza dell'atto proposto con gli indirizzi della 
politica regionale e gli obiettivi assegnati alla Direzione medesima e pertanto, 

PROPONE 

all'Assessore Dott. Luigi VELARDI l'invio all'esame della Giunta Regionale per Ie successive 
determinazioni. 

Campobasso, li _ 

IL DIRETTOREGENERALE 
(Dott. An~NCIONI) 



Diquanta sopra si eredatto il presente verbale che, previa lettura e conferrna, vienesottoscritto come appresso: 

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE 
F.to De Lisio F.to Angelo Michele Iorio 

Percopia confonne all'originale, in carta semplice per uso amministrativo. 

Campobasso, Ii 17 gennaio 2013 

Percopiaconforme alJ'originale, in cartasemplice per usa amministrativo. 

Visto: IL PRESIDENTE IL SEGRETARJO 

Campobasso, li _ 




